
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO  

ATA DA 154ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO

 

DATA: 12/12/25

HORA: 08h49

LOCAL: Sede da Funpresp-Exe e por meio de videoconferência

PRESENÇAS: Sr. Bráulio Santiago Cerqueira, Presidente do Conselho Deliberativo, e os conselheiros no
exercício da titularidade: Sr. Rafael Cunha Alves Moreira, Sra. Ilka Gislayne de Melo Souza, Sr. André
Machado Gonçalves (por videoconferência), Sr. Ivan Jorge Bechara Filho (por videoconferência) e Sr. Igor
Lins da Rocha Lourenço (por videoconferência), todos convocados em conformidade com o art. 36 inciso
V do Regimento Interno, por meio de comunicação eletrônica. Presente também a Sra. Carolina Venturini
Marcelino, membra suplente.

CONVIDADOS: Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor-Presidente; Sra. Regina Célia Dias, Diretora de
Seguridade; Sr. Marco Antônio Fragoso de Souza, Diretor de Administração; Sr. José Dória Pupo Neto,
Diretor de Investimentos, Substituto; Sr. Claus Nogueira Aragão, Gerente Jurídico; Sr. Marcos Ordonho
de Carvalho, Gerente de Governança e Planejamento (por videoconferência); Sra. Patrícia Linden, Gerente
de Comunicação e Relacionamento (por videoconferência); Sr. Antônio dos Santos Drumond Filho,
Gerente de Auditoria Interna; Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora da Secretaria de Órgãos
Estatutários; Sr. Douglas Araújo Ruas, Analista de Previdência Complementar; Sra. Graciene Valderez
Pereira Andrade, Analista de Previdência Complementar, todos com participação integral. Sr. Marcelo
Dias Varella, Presidente do Conselho Fiscal; Sr. Anselmo Carvalho de Oliveira, Gerente de Análise,
Planejamento e Pesquisa, Substituto; Sra. Elvira Mariane Schulz, Coordenadora de Riscos de
Investimentos; Sra. Karoline Santos de Araújo, Coordenadora de Atuária; Sra. Cláudia Letícia Boato
Alves, Gerente de Pessoas; Sra. Mônica Fernanda Lima Bandeira Abreu Adorno, Coordenadora de
Seleção e Desenvolvimento (por videoconferência); Sr. Reynald Magri, Sr. Sandro Medeiros, Sr.
Fernando Costa e Sr. Marcelo Neves, representantes da empresa Megaquality;  todos com participação
parcial.

 

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente do
Conselho Deliberativo (CD) instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos.

ASSUNTOS DELIBERATIVOS:
1) Ordem do Dia
A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado e seguiu a sequência: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 14, 11,
12, 15, 16, 17, 18, 8, 9, 10, 19, 13, 20 e 21. Na ocasião, o Presidente do Conselho Deliberativo deu boas-
vindas e cumprimentou o Presidente do Conselho Fiscal, que participou da reunião durante o item de
pauta 3, como convidado.

 

2) Atas de Reuniões Anteriores - 153ª reunião ordinária e 30ª reunião extraordinária
As atas da 153ª reunião ordinária e da 30ª reunião extraordinária foram aprovadas e serão assinadas pelos
conselheiros por meio de ferramenta eletrônica.
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3) Relatório de Controles Internos - 1º semestre de 2025
O Sr. Marcelo Varella, presidente do Conselho Fiscal, apresentou o Relatório de Controles Internos do
Conselho Fiscal, referente ao 1º semestre de 2025, aprovado por meio da Resolução CF nº 422, de 21 de
outubro de 2025. Na ocasião, a Diretoria Executiva informou que todos os apontamentos relativos ao
primeiro semestre foram atendidos durante o semestre seguinte. Os conselheiros tomaram conhecimento
do assunto e deliberaram nos termos da Resolução a seguir.

RESOLUÇÃO nº 771: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –
FUNPRESPEXE, no uso de suas atribuições, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, parágrafo
único, do art. 19 da Resolução CGPC nº 13, de 1º de outubro de 2004, tomou conhecimento do Relatório
de Controles Internos relativo ao 1º semestre de 2025, emitido pelo Conselho Fiscal, e não manifestou
óbices, tendo encaminhado o mesmo para a Diretoria Executiva, para adoção das providências cabíveis.
 

4) Políticas de Investimentos ExecPrev e LegisPrev - 2026-2030 
Os Srs. José Dória Pupo Neto e Anselmo Oliveira apresentaram as Políticas de Investimentos dos Planos
de Benefícios dos Servidores Públicos do Poder Executivo federal e do Poder Legislativo federal,
referentes ao quinquênio 2026-2030, encaminhadas pela Resolução DE nº 2.420, de 29 de outubro de
2025. Após os debates, os conselheiros deliberaram nos termos das Resoluções a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 772: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições nos termos do art. 34, inciso III, do Estatuto, do art. 19 da Resolução do
Conselho Monetário Nacional nº 4.994, de 24 de março de 2022, e atualizações posteriores, e com base na
Resolução DE nº 2.240, de 29 de outubro de 2025, resolve aprovar a Política de Investimentos do Plano de
Benefícios dos Servidores Públicos do Poder Legislativo federal 2026-2030, conforme proposto pela
Diretoria Executiva.
 

RESOLUÇÃO nº 773: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições nos termos do art. 34, inciso III, do Estatuto, do art. 19 da Resolução do
Conselho Monetário Nacional nº 4.994, de 24 de março de 2022, e atualizações posteriores, e com base na
Resolução DE nº 2.240, de 29 de outubro de 2025, resolve aprovar a Política de Investimentos do Plano de
Benefícios dos Servidores Públicos do Poder Executivo federal 2026-2030, conforme proposto pela
Diretoria Executiva.
 

5) Política de Investimentos PGA- 2026-2030
O Sr. Anselmo Oliveira apresentou a Política de Gestão Administrativa, referente ao quinquênio 2026-
2030, encaminhada pela Resolução DE nº 2.240, de 29 de outubro de 2025. Após os debates, os
conselheiros deliberaram nos termos da Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 774: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições nos termos do art. 34, inciso III, do Estatuto, e do art. 19 da Resolução do
Conselho Monetário Nacional nº 4.994, de 24 de março de 2022, e atualizações posteriores, e com base na
Resolução DE nº 2.437, de 3 de dezembro de 2025, resolve aprovar a Política de Gestão Administrativa
2026-2030, conforme proposto pela Diretoria Executiva.
 

6) Documento de Gestão de Riscos Referenciado na Política de Investimentos 2026-2030 
A Sra. Elvira Schulz apresentou o Documento de Gestão de Riscos a ser referenciado nas Políticas de
Investimentos dos Planos ExecPrev e LegisPrev e na Política de Gestão Administrativa para o quinquênio
2026-2030, aprovado por meio da Resolução DE nº 2.240, de 29 de outubro de 2025. Na ocasião, os
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presentes discutiram a Recomendação CAL nº 68, de 3 de outubro de 2025, que recomenda que a Diretoria
Executiva avalie restringir a aquisição de ativos de crédito bancário e não bancário, constante da Tabela 3
do referido documento, com rating, em escala nacional de longo prazo, igual ou superior a A-. Sobre esse
assunto, os conselheiros ressaltaram que as Políticas de Investimento para o quinquênio 2026-2030, assim
como as anteriores, restringem a aquisição de papéis de crédito privado àqueles com grau de investimento,
ou seja, com baixo risco, com monitoramento contínuo e o devido reporte às instâncias de governança da
entidade. Complementarmente, os membros do Conselho demandaram que as manifestações dos Comitês
de Assessoramento Técnico, a saber, Solicitação CAL nº 35 e Solicitação CAE nº 20, ambas de 3 de
outubro de 2025, que tratam de assunto análogo, sejam apreciadas pela área técnica no bojo dos estudos
previstos para o próximo ciclo de elaboração das Políticas de Investimento. Após as discussões e
esclarecimentos, os conselheiros deliberaram nos termos da Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 775: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições nos termos do art. 34, inciso III, do Estatuto, dos arts. 10 e 11 da
Resolução do Conselho Monetário Nacional nº 4.994, de 24 de março de 2022, e atualizações posteriores,
e com base na Resolução DE nº 2.240, de 29 de outubro de 2025, resolve aprovar o Documento de Gestão
de Riscos a ser referenciado nas Políticas de Investimentos dos Planos ExecPrev e LegisPrev e na Política
de Gestão Administrativa para o quinquênio 2026-2030, nos termos propostos pela Diretoria Executiva.
 

7) Código de Conduta Ética e Disciplinar - revisão 
A Sra. Karoline Araújo apresentou a Nota Técnica nº 7/2025/CAED/CD, de 3 de dezembro de 2025, que
trata da proposta de revisão do Código de Conduta Ética e Disciplinar, encaminhada para apreciação desse
Conselho por meio da Resolução DE nº 2.436, de 3 de dezembro de 2025. Os conselheiros tomaram
conhecimento da matéria, fizeram sugestões de aprimoramento a posteriores revisões do documento, e
deliberaram nos termos da Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 776: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 34, inciso XXIII do Estatuto da Fundação, e com base
na Resolução DE nº 2.436, de 3 de dezembro de 2025, aprova a proposta de revisão do Código de Conduta
Ética e Disciplinar, conforme documentos anexados.
 

8) Plano Anual de Trabalho da Auditoria Interna - PAINT 2025 - revisão 
O Sr. Antônio Drumond apresentou a revisão do Plano Anual de Auditoria Interna de 2025. Os
conselheiros tomaram conhecimento do assunto, não manifestaram óbices à proposta e deliberaram nos
termos da Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 777: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições, e nos termos do item 6.2.4. da Norma de Auditoria Interna da Funpresp-
Exe, e com base na Recomendação Coaud nº 118, de 14 de novembro de 2025, resolve aprovar a proposta
de revisão do Plano Anual de Trabalho da Auditoria Interna relativo ao exercício de 2025, conforme
documentos anexados.
 

9) Plano Anual de Trabalho da Auditoria Interna - PAINT 2026 – proposta
O Sr. Antônio Drumond apresentou proposta de Plano Anual de Trabalho da Auditoria Interna (Paint)
para o exercício 2026, conforme determina o item 6.2.4 da Norma de Auditoria Interna. Informou ainda
que o documento contempla as alterações solicitadas por meio da Recomendação Coaud nº 120, de 28 de
novembro de 2025.  Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto e deliberaram nos termos da
Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 778: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
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COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do item 6.2.4. da Norma de Auditoria Interna da Funpresp-
Exe, e com base na Recomendação Coaud nº 120, de 28 de outubro de 2025, resolve aprovar o Plano
Anual de Trabalho da Auditoria Interna relativo ao exercício de 2026, conforme documentos anexados.
 

10) Plano Plurianual de Trabalho da Auditoria Interna – PPAI 2026-2029 
O Sr. Antônio Drumond apresentou proposta de Plano Plurianual de Trabalho da Auditoria Interna (PPAI)
relativo ao quadriênio 2026-2029, elaborado com base na Recomendação Coaud nº 119, de 28 de
novembro de 2025, e em conformidade com o que determinam os itens 6.2.1. e 6.2.3. da Norma de
Auditoria Interna, e. Os conselheiros tomaram conhecimento e deliberaram nos termos da Resolução a
seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 779: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do item 6.2.3 da Norma de Auditoria Interna da Funpresp-
Exe c/c art. 34 inciso XXIV do Estatuto da Funpresp-Exe, e com base na Recomendação Coaud nº 119, de
28 de novembro de 2025,  resolve aprovar o Plano Plurianual de Trabalho da Auditoria Interna relativo ao
quadriênio 2026-2029, conforme documentos anexos.
 

11) Plano Anual de Trabalho do Conselho Deliberativo - 2026 
Os conselheiros tomaram conhecimento da proposta de Plano Anual de Trabalho do Conselho
Deliberativo para o ano de 2026, elaborada pela Secretaria de Órgãos Estatutários, e deliberaram nos
termos da Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 780: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso XIII, do art. 24, do Regimento Interno da Fundação,
resolve aprovar o Plano Anual de Trabalho do Conselho Deliberativo para o ano de 2026, conforme
documentos anexados.
 

12) Plano Anual de Trabalho dos Comitês Vinculados ao Conselho Deliberativo - CGOR, COAUD e
CAED - 2026 
A Secretaria de Órgãos Estatutários disponibilizou aos conselheiros os calendários de reuniões e os planos
anuais de trabalho do Comitê de Governança, Riscos e Conformidade, do Comitê de Auditoria e da
Comissão de Apuração Ética, todos para o ano de 2026. Os conselheiros tomaram conhecimento dos
documentos e deliberaram nos termos da Resolução a seguir.
 

RESOLUÇÃO nº 781: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-
EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do item 6.2.4 da Norma de Assessoria aos Órgãos Colegiados
da Funpresp-Exe, resolve aprovar os Calendários de Reuniões e os Planos Anuais de Trabalho do Comitê
de Governança, Riscos e Conformidade, do Comitê de Auditoria e da Comissão de Apuração Ética, para o
ano de 2026, conforme documentos anexos.
 

13) Premissas Biométricas para Avaliação Atuarial - monitoramento 
A Sra. Karoline Araújo apresentou o monitoramento das premissas biométricas atuariais frente aos novos
eventos de morte e invalidez identificados nos planos de benefícios ExecPrev e LegisPrev, com posição
em agosto de 2025. Para o período, a área técnica não constatou necessidade de alteração, tendo sido
sugerida a manutenção das premissas vigentes. Os conselheiros tomaram conhecimento da informação,
não havendo necessidade de deliberação.
 

ASSUNTOS INFORMATIVOS:
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14)  Avaliação dos Colegiados Estatutários - 2025
O Sr. Reynald Magri apresentou o resultado da avaliação de desempenho do Conselho deliberativo
referente ao ano de 2025. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto e, em virtude da renovação
da composição desse Conselho, demandaram que a apresentação retorne na reunião de janeiro de 2026
para conhecimento pelos novos ocupantes dos cargos.
 

15) Gestão de Riscos - 3º trimestre de 2025 
Os conselheiros tomaram conhecimento do Reporte de Gestão de Riscos referente ao 3º trimestre de 2025.
 

16) Monitoramento de Riscos de Investimentos - 3º trimestre 2025
Os conselheiros tomaram conhecimento do Relatório de Gestão de Riscos de Investimentos referente ao 3º
trimestre de 2025.
 

17) Relatório de Atividades da Diretoria Executiva - 3º trimestre 2025
Os conselheiros tomaram conhecimento do Relatório de Atividades da Diretoria Executiva referente ao 3º
trimestre de 2025.
 

18) Cumprimento dos requisitos para manutenção da elegibilidade dos membros dos órgãos
estatutários
A Secretaria de Órgãos Estatutários informou os conselheiros acerca do cumprimento dos requisitos para
manutenção da elegibilidade dos membros dos órgãos colegiados, tendo reportado que não há pendências
no momento em relação à matéria.
 

19) Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de acompanhamento dos Planos de Ação -
novembro de 2025
O Sr. Antônio Drumond apresentou o Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de acompanhamento
dos Planos de Ação referente a novembro de 2025. De acordo com referido Relatório, estão em andamento
as auditorias em “Gerir a Arrecadação de Recursos e Cadastro”, “Gerir Contabilidade”, “Gerir Pessoas”, e
“Gerir Relacionamento”. Na ocasião, também foi apresentado o extrato do Paint atualizado. Os
conselheiros tomaram conhecimento do assunto.
 

20) Atas dos colegiados e órgãos auxiliares 
As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Diretoria Executiva: atas da 585ª, 586ª e 589ª reuniões
ordinárias; (ii) Comitê de Tecnologia e Segurança da Informação: ata da 8ª reunião extraordinária; (iii)
Comitê de Investimentos: atas da 10ª reunião extraordinária e da 33ª reunião ordinária; e (iv) Comitê de
Riscos de Investimentos: ata da 9ª reunião extraordinária. Os conselheiros tomaram conhecimento dos
documentos. Adicionalmente, a Secretaria de Órgãos Estatutários deu conhecimento das manifestações
dos Comitês de Assesoramento Técnico ExecPrev e LegisPrev acerca da revisão do Regulamento Eleitoral
da Funpres-Exe, em atendimento ao constante da ata da 153ª reunião ordinária desse Conselho.
 

21) Informes 
21.1) Informes da Diretoria Executiva
O Sr. Cícero Dias apresentou as estatísticas descritivas de seguridade da Funpresp-Exe, relativas a
novembro de 2025. Na sequência, ele apresentou as informações relativas aos investimentos, destacando
que a Funpresp-Exe atingiu R$ 14, 77 bilhões de patrimônio, com posição em 8 de dezembro de 2025. Na
oportunidade, o Sr. Marco Antônio Fragoso cumprimentou o Conselho Deliberativo, tendo em vista o
início recente de seu mandato como Diretor de Administração, destacando que está otimista com o novo
ciclo de trabalho que se inicia e que está à disposição do colegiado. Por seu turno, os conselheiros deram
boas-vindas ao novo Diretor e manifestaram votos de sucesso no exercício da função, ressaltando que os
participantes contam com sua competência e sua dedicação nos próximos anos.

21.2) Outros Informes
O Sr. Bráulio Cerqueira, Presidente do Conselho Deliberativo, informou acerca da publicação dos atos do
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Ministério da Gestão de Inovação em Serviços Públicos, de 9 de dezembro de 2025, que tratam das
dispensas, designações e nomeações dos novos membros do Conselho Deliberativo. Na sequência, se
despediu dos membros em término de mandato, com desejos de sucesso e agradeceu pelo trabalho
colaborativo ao longo do período no colegiado.

 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Bráulio Santiago Cerqueira, Presidente do Conselho Deliberativo,
considerou encerrados os trabalhos às 12h32, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião,
lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Ivan Jorge Bechara Filho , Conselheiro, em 12/01/2026, às
13:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Braulio Santiago Cerqueira, Presidente do Conselho
Deliberativo, em 12/01/2026, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015 .

Documento assinado eletronicamente por Ilka Gislayne de Melo Souza , Conselheiro(a), em
12/01/2026, às 17:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Cunha Alves Moreira , Conselheiro(a), em
12/01/2026, às 17:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Andre Machado Goncalves, Conselheiro(a), em 12/01/2026,
às 18:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Bráulio Santiago Cerqueira
  Presidente

 
Igor Lins da Rocha Lourenço

 Conselheiro

 
Ivan Jorge Bechara Filho

  Conselheiro

 
Patrícia Brito de Ávila
  Secretária da Reunião

 

André Machado Gonçalves
  Conselheiro

 
Ilka Gislayne de Melo Souza

  Conselheira

 
Rafael Cunha Alves Moreira

Conselheiro
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Documento assinado eletronicamente por Igor Lins da Rocha Lourenco , Conselheiro(a), em
12/01/2026, às 18:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila , Coordenadora, em 23/01/2026, às
17:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0259220 e o
código CRC DDDF027A.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000001.000131/2025-31 SEI nº 0259220

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo – Funpresp-Exe

SCN Q 2 BL A Corporate Financial Center  Salas 201-204 - CEP 70712-900 -

https://funpresp.com.br
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